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ATA DA  QUARTA   SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JUQUIÁ.    Aos  dezesseis  dias  do mês de  Março do 

ano de dois mil e quinze,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua 

Martins Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a    

quarta sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Juquiá, presidida pelo 

Vereador Cláudio Sousa dos Santos e secretariada pelo Vereador  Fabiano 

Aparecido Teixeira Bibi. Pelo livro de Presença verificou-se o 

comparecimento dos seguintes Vereadores:    1. ANTONIO XAVIER 

CAVALCANTE,  2.  CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS,  3. ELENICE 

RODRIGUES DIAS PEREIRA, 4.  ERCIAS MUNIZ DE LIMA,  5. 

FABIANO APARECIDO TEIXEIRA BIBI,   6. JOSÉ ANTONIO 

FREIRA,  7.  LUIZ ROBERTO DO  NASCIMENTO,   8.  MARIA 

INÊS MARTINS CAVALCANTE,   9. PABLO RODRIGO DA SILVA 

LARA,   10. TADEU PEREIRA DO AMARAL E 11. VANDER 

GONÇALVES BRANCO.  Havendo quorum regimental o Senhor 

Presidente deu início da sessão com a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada.  Em seguida foi feita a leitura da Ata da sessão anterior.  Colocada 

em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR N.º 04/2015, “Que altera a Lei n.º 44/2009, que 

dispõe sobre a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Juquiá, e 

dá outras providências”.     PROJETO DE LEI N.º 06/2015,   “Que 

autoriza a abertura de crédito adicional suplementar.   PROJETO   DE  

LEI  LEGISLATIVO    N.º  004/2015,   “Denominação da Rua Projetada 

localizada no Bairro Estação com o início da Rua Floresta e o término na 

Estação Fepasa, no município de Juquiá, fica denominada de “RUA 

SERRARIA”.  Senhor Presidente encaminhou-os as Comissões 

Permanentes.    MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento  do Vereador 

AMÉM GONÇALVES,     REQUERIMENTOS N.º S. 013     e 

016/2015.  Foram aprovados por unanimidade, e encaminhado aos setores 

competentes..   INDICAÇÕES N.º S.    033, 034, 035  e 036/2015. Foram 

encaminhados aos órgãos competentes (Executivo).  Em seguida o  Senhor 

Presidente franqueou a palavra para Explicações Pessoais, manifestaram-se 
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os Vereadores:    Bibi e Ercias,    Passou-se em seguida  para a ORDEM 

DO DIA.  PROJETO DE LEI N.º 05/2015, “Altera a Lei Municipal n.º 

631/2013, que autoriza o Poder Executivo a Contratar Financiamento do 

PMAT – Programa de Modernização de Administração Tributária e da 

Gestão dos Setores Sociais Básicos, junto à Instituições Financeiras do 

Município conveniadas com o BNDES – Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social, a oferecer garantias e dá outras 

providências”.    Após cada Vereador explanar suas opiniões a respeito. O  

senhor Presidente colocou em votação  e aprovado  por unanimidade. 

Sendo só para a Ordem do Dia,  o Senhor Presidente   convocou  a sessão 

Ordinária que será realizada no próximo dia 06  de Abril de 2015,   e  

declarou encerrada a presente sessão   da qual lavrou-se a presente Ata que  

será assinada pelo Presidente, 1.º e  2.º Secretário.  

 

 

 
     _____________________________________ 

              CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS 

      PRESIDENTE 
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